
 

 

Vážený pán 

Mgr.Matúš Čupka 
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            Bratislava 14.02.2023 

 

Vážený pán starosta, 

 

Slovenský olympijský a športový výbor (SOŠV) je hrdý, že práve Vaša mestská časť je tradične a 

historicky silne orientovaná na aktívny šport a pohybové činnosti. Je tu vybudované množstvo 

športových objektov, ktoré využívajú nielen vrcholoví športovci ale aj bežná populácia mesta. 

V oblasti zóny „Pasienky“ je Zimný štadión Ondreja Nepelu, Národné tenisové centrum, Národný 

futbalový štadión, krytá atletická hala Elán, krytá plaváreň s 50 m bazénom, Športová hala 

Pasienky, futbalový štadión Inter, špecializovaná gymnastická hala Inter, a mnohé ďalšie objekty. 

Nachádza sa tu sídlo slovenských športových zväzov, Slovenského olympijského a športového 

výboru a jedinečné Slovenské olympijské a športové múzeum v budove Domu Športu na Junáckej 

ulici 6. 

Snahou SOŠV je pozdvihnúť túto oblasť ďalším urbanistickým prvkom, ktorý by ešte silnejšie 

podporil prítomnosť športového života v tejto časti mesta.  

Vážený pán starosta, obraciame sa na Vás so žiadosťou o vytvorenie námestia, ktoré bude 

symbolizovať olympizmus a šport. Na tento účel by sme radi pretvorili existujúci zelený priestor vo 

výluke  pred budovou Domu športu, Junácka 6, Bratislava (viď príloha).  Navrhovaný názov je: 

„Olympijské námestie“. 

V projekte obnovy zelene sa ráta s umiestnením architektonických prvkov, prípadne aj 

sochárskych umeleckých diel, ktoré budú symbolizovať olympizmus a šport. Samozrejme si 

uvedomujeme, že so zmenou názvoslovia lokality by súvisela aj zmena adresy subjektov sídliacich 

na tejto adrese.  

 



 

 

Vážený pán starosta, 

veríme, že takáto zmena by priniesla mestskej časti nielen nový park, ale aj prestížnu adresu, ktorá 

bude jedinečná nielen v Bratislave, ale aj na celom Slovensku.  

Ďakujeme Vám za porozumenie. 

S pozdravom, 

 

  

 

 

 

Anton Siekel              Jozef Liba                        

         prezident        generálny sekretár       

  


